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Al Presidente della Giunta Regionale della Campania
On. Stefano Caldoro

Commissario ad acta alla Sanità

Sede
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INTERROGAZIONE URGENTE A RISPOSTA SCRITTA

Premesso che il signor xxxxxxxxxx è dipendente a tempo indeterminato dell’ASL Napoli 2
Nord, ed all’interno dell’AsI Napoli 2 Nord svolge il molo di Dirigente Sindacale Aziendale della
FS I;

Premesso che lo stesso, in qualità di rappresentante sindacale, si è reso protagonista presso i
vertici dell’ASL di una serie di interrogazioni circa la nomina a Dirigente di 20 Livello di persona a
suo dire non in possesso dei titoli;

Considerato che il dipendente oggetto della nota del sindacalista, era precedentemente stato
trasferito dal Comune di Frattamaggiore con la qualifica, appunto, di Funzionario di livello D e
qualifica di ingegnere informatico;

Considerato inoltre, che lo stesso risulta avere un rapporto di affinità con il Direttore
Generale della stessa AsI Napoli 2 Nord;

Tutto ciò premesso, il denunciante, in qualità di rappresentante sindacale, ha manifestato in
tutte le sedi aziendali, la non opportunità ditale procedimento, e che successivamente, non avendo
raccolto alcuna disponibilità dei vertici aziendali a rivedere la scelta, o a specificare
documentalmente l’infondatezza delle valutazioni espresse dal sindacalista, lo stesso si è visto
costretto a denunciare presso la Procura della Repubblica e gli altri organismi istituzionali
competenti, quanto avvenuto;

In seguito a queste denunce, la direzione dell’ASL Napoli 2 Nord ha sanzionato il sindacalista con
sospensione dal servizio;
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Per quanto sopra descritto, lo scrivente Consigliere Regionale, anche nella Sua qualità di
componente la Commissione Consiliare Sanità,

CHIEDE

di conoscere, aL di là del merito e della opportunità di infliggere una sospensione disciplinare ad un
Rappresentante sindacale denunciante anomalie amministrative interne alla stessa azienda, se e
quali opportuni provvedimenti la Direzione Generale dell’ASL ha intrapreso per verificare la
fondatezza di quanto denunciato;

CHIEDE

inoltre al Presidente della Giunta Regionale, nella Sua qualità di Commissario pro-tempore della
Sanità, di attivare gli uffici per effettuare controlli dettagliati circa la legittimità amministrativa
delle delibere della stessa ASL, e nello specifico se le stesse siano conformi alle norme vigenti in
materia di assegnazione di incarichi di direzione di strutture semplici e/o complesse presso le AsI.

In attesa di una gradita risposta, Le invio i miei più cordiali saluti.
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